

沁阳一小四年级小记者专版

捉蚊趣事

●郭泓嘉 yx202107144 沁阳一小四(7)班

“嗡嗡嗡……”一听到这个声音,我就不禁想起夏天发生的一件趣事。

去年暑假,天气十分炎热。当然,蚊子也很多,我房间里的蚊子生命力超顽强。每当晚上睡觉的时候,一合眼就能听见蚊子在我耳边嗡嗡作响,我伸手一拍,它就安静了。不到一分钟,它就又唱起了歌谣,好像在向我示威:“嘿嘿,我就是不让你睡成觉!”实在拿它没办法,我只好躲到被子里,只有这样,蚊子才打扰不到我。

那天夜里,蚊子大军又悄悄地飞进了我的房间,它们在我的房间里“为非作歹”。我实在忍受不了了,便决定“攻打”蚊子大军,从夏凉被里伸出手拍打蚊子。这时,我心里想着:在伸手不见五指的情况下肯定打不着蚊子,既然蚊子喜光,我就用手电筒来照明就能打到蚊子。

终于,蚊子大军被我打得狼狈不堪,“尸横遍野”,我的脸上笑开了花,心想:终于可以安心睡觉了!

(指导老师:王斌)

●王天宇 yx202107132 沁阳一小四(4)班

那天,我正在写作业,忽然一位不速之客闯了进来,它就是蚊子,它一下子引起了我的好奇心。

我拿了一个玻璃杯开始捉蚊子,蚊子刚一落到作业本上,我立刻拿起玻璃杯迅速盖了上去,哈哈,被我逮着了!我准备把杯子倒过来看,结果蚊子趁我不注意一下子逃了出来。可恶,我就不信逮不到你。

蚊子这次似乎聪明多了,一直在空中飞舞不落下来。我刚把杯子放下,蚊子就落了下来,

我一下子又捉住了它。我正准备用纸把口堵上,蚊子趁我不注意又从缝隙逃了出去。

接二连三的失败,我也学聪明了,我把杯子放下,开始写作业。写了一会儿作业,蚊子又落了下来,这次真是触手可及,我迅速把蚊子捉住,又迅速地盖上盖子。

蚊子就像无头苍蝇一样到处乱撞,想逃出去,可是这次出口被堵得死死的,它怎么也逃不出去。哈,这一幕可真有趣!

●赵晨旭 yx202107131 沁阳一小四(4)班

夏日的夜晚,我正在睡觉,一只蚊子打破了夜晚的宁静,它还会时不时给我发个大红包。

我被它惊醒,慢慢地睁开双眼,蚊子见势不妙立马安静下来。我以为没事了,就继续睡我的觉,没想到这只蚊子得寸进尺,又落在我脸上。我怒了,往自己脸上打了一巴掌,不但蚊子没有拍死,而且还打到了自己的脸,蚊子在空中飞舞,仿佛在向我炫耀:“哈哈,看你笨的,打不到我吧?打不到我吧?”

我彻底被激怒了,准备消灭蚊子。我拿了一个空杯子,正当

蚊子停下来时,我对准蚊子猛地一盖,想困住蚊子,可是不但没有捉住蚊子,还差一点摔倒。

我到客厅拿了一个苍蝇拍站在床头,盯着那只蚊子,等待着它落在墙上时好打死它。终于,蚊子飞累了,趴在墙上休息,我紧张极了,急忙一拍一拍,可是蚊子反应很快,“嗖”一下飞走了。我又打了好几下,可全都没打中。

最后,我竭尽全力又打了一拍,终于打中了那只蚊子。

●穆雨荷 yx202107140 沁阳一小四(6)班

真是的,都已经秋天了,怎么还有蚊子?妈妈告诉我,秋天的蚊子很“毒”的,叮一下就是一个大包,又痒又疼,为了解决这个烦恼,我和妈妈制订了一场灭蚊计划。

第一回合,我们在蚊子往空中飞时,眼疾手快地拍死它。这时,一只很大胆的蚊子从我眼前飞过,我使出洪荒之力迅速地拍了过去,结果蚊子没死,我的手快“死了”。经过我和妈妈不懈努力,半小时才把两只蚊子送上西天。

第二回合,我们学聪明了,

让蚊子飞落到墙上后再拍,这样灭蚊可比巴掌拍强多了,半个小时下来,拍死了6只蚊子,可是看着我被拍红的手,就知道为了“送走”这6只蚊子费了多少功夫。

第三回合,我和妈妈拿出了终极武器,那就是灭蚊喷。妈妈把窗户和门都封得严严实实,连门缝也不放过,往家里的每个角落都喷了很多,然后我们马上逃离战场。

几十分钟后我们打开屋门,嗯,真好,一只蚊子也没有了。

(指导老师:张金枝)

正义不会缺席

●李蕴琳 yx202107133 沁阳一小四(4)班

在我的记忆深处,沉淀着很多印象深刻的事情,有令我开心的,有令我害怕的,也有令我兴奋的。但让我印象最深刻的是那件事……

记得我上一年级的时侯,班里一位同学诬陷我偷了她的文具盒,给我扣上小偷的帽子。而且竟然还有几个所谓的“目击证人”,证明我确实偷了文具盒。全班同学的目光都盯在我的身上,我当时真是哑巴吃黄连,有苦说不出。仅凭这几个人虚假的“正义之言”就要给我定一个罪名吗?我委屈极了。在同学们的议论声中,我大喝一声:“我没偷!我没偷文具盒!信不信由你

们。”全班顿时鸦雀无声。

这件事情我并没有告诉爸爸、妈妈,我以为事情就这样结束了。

第二天,班主任老师知道了这件事情,把我和那个诬陷我的同学叫到了办公室,老师看着我问:“你偷了她的文具盒吗?”“没有!”我倔强地回答。老师移开目光,又询问那个说丢了文具盒的同学,“她偷了你的东西吗?”“当然!我的文具盒那么漂亮,她不可能不偷!”

“那你为什么确定就是她?”老师问。“你也说了这个文具盒很漂亮,那就没有可能是别人偷的吗?”

“这……我……”她支支吾吾地说不出话来。

这时候我向老师提出查看监控,老师同意了。在监控视频中,只见说我偷她文具盒的那个同学悄悄地走到我的座位,把她的文具盒放到我的抽屉里面。后来不知道什么原因又把文具盒拿了回来,然后又对那几个“目击证人”说了些什么……

真相大白!

老师向同学们澄清了这件事,维护了我的尊严。课间,同学们纷纷向我道歉。我内心非常感谢老师的同时,高兴地向同学重复了那句话“信不信由你们。”

至此,我更加相信“正义也许会迟到,但永远不会缺席”这句话。

最难忘的人

●马伊佐 yx202107130 沁阳一小四(4)班

2020年12月4日中午,我正在外婆家吃饭,外婆匆匆地对我说:“你妈让你去你大爷爷家,你快去!”于是,饭还没吃完我就急忙跑去大爷爷家,到了那里我才知道是要见大爷爷最后一面。

看着大爷爷安详地躺在那里,我不禁流下了伤心的泪水。我多想听他再

叫一次我的名字,也多想让他再温柔地摸一摸我的头,可是他就要离开我了,我再也见不到和蔼可亲的大爷爷了,我第一次感觉到失去亲人是那么难过。

记得有一次,我在大爷爷办的工厂里玩耍,和一个小朋友在玩耍中发生了争执,我仗着他大把他打了一顿。大爷爷看到

了连忙跑过来,非常严厉地对我说:“我们不能去欺负比自己弱小的人,也不能用武力解决问题,遇到什么问题都要耐心解决。”大爷爷罚我站在那里不许动。

虽然大爷爷对我很严厉,但他教会了我许多为人处世的道理。我会永远怀念他。

难忘的一件事

●魏诗涵 yx202107138 沁阳一小四(5)班

在我的脑海里,储存了很多或有趣、或印象深刻的事情,就像天空中的无数颗小星星。其中,有一颗并不引人注目的小星星让我久久难忘。

那一天中午,天下着雨。吃过午饭,我打着伞去玩,走着走着,一个小姑娘突然钻进我的伞里,对我说:“我忘带伞了,咱

们一起用,好吗?谢谢你!”我嘴上虽然答应了,心里却一百个不愿意,因为我的雨伞本来就不大,我一个人用都够呛,更别说两个人了。

一不留神,我被路上的石头绊倒了,裤子脏了。小姑娘看见了,拿出一块洁白的手绢,对我说:“我帮你擦。”我赶紧说:

“不用了,会把你的手绢弄脏的。”小姑娘笑着说:“不会的,我妈妈教育我在别人遇到困难时,要帮助别人。”

听了那小姑娘说的话,我觉得很惭愧。通过这件事,我懂得“只有付出才会拥有更多”这个道理。

(指导老师:姚林林)

烤红薯

●李佳恒 yx202107135 沁阳一小四(5)班

晚上,妈妈对我说明天在家里烤红薯。我特别兴奋,于是在土里刨了一个坑,里面放入干草和树枝,准备好水(如果火太大用于灭火),又跑进屋里在网上查找烤红薯需要多长时间及一些注意事项,整理在纸上。

第二天一早,我起床穿好衣服,吃完饭,和妈妈一起先去给红薯“洗洗

澡”。接着我们一起给干干净净的红薯包上锡纸,在一个铁盆里丢进一些纸生好火,然后我就去写作业了。妈妈把红薯丢进去,火大了不管,火小了要加木炭,还得帮助红薯翻个身。我写完作业后,跟老妈交接班。不知过了多长时间,锡纸上出现了黄色的东西,因为没有加柴,火灭了。我用夹子把

红薯夹了出来,把锡纸一点点撕开。刚打开就闻到一股烟味儿扑鼻而来,熏得我有些头晕,摸了摸,红薯还是很硬。

这次烤红薯以失败告终,不过,我并不灰心,我要总结这次的经验,作好充分准备,争取下次成功。

(指导老师:姚林林)